
На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського 19 березня 2024р. (протокол №11) розглядали такі питання: 

1. Представленість наукових досліджень викладачів ВДПУ імені Михайла 

Коцюбинського у міжнародних наукових базах Scopus, WoS   
2. Присвоєння вченого звання доцента кафедри математики та інформатики 

к.п.н. Сої Олені Миколаївні 
3. Про роботу кафедр факультету філології й журналістики імені Михайла 

Стельмаха щодо підготовки фахівців за заочною формою навчання 

 Поточні питання                                                                                                   

 

Про представленість наукових досліджень викладачів ВДПУ імені Михайла 

Коцюбинського у міжнародних наукових базах Scopus, WoS   членів ученої ради 

поінформувала проректор з наукової роботи проф. Коломієць А.М.  

Ухвалили: Інформацію проректора з наукової роботи проф. Коломієць А.М. про 

представленість наукових досліджень викладачів ВДПУ імені Михайла Коцюбинського у 

міжнародних наукових базах Scopus, WoS  обговорити на засіданнях кафедр і навчально-

методичних комісій факультетів й інституту. 

 

З документами атестаційної справи щодо присвоєння вченого звання доцента 

кафедри математики та інформатики к.п.н. Сої Олені Миколаївні  ознайомила  

учений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М.  

На засідання вченої ради Університету подано документи атестаційної справи к.п.н. 

Сої О.М.: заяву, список публікацій, довідку про стаж роботи у закладах вищої освіти, 

копію диплома кандидата наук, копії сертифікатів про стажування, копію свідоцтва про 

володіння іноземною мовою, витяги з протоколів засідання кафедри, висновок експерта 

науково-методичної ради університету проф. Мельничук О.Ф. 

Ухвалили: Внести прізвище  СОЇ О.М. в бюлетень для таємного голосування. Для 

проведення таємного голосування обрати лічильну комісію у складі: проф. Мозгальової 

Н.Г., доц. Забужанської І.Д., доц. Долинної А.С. 

Голова лічильної комісії проф. Мозгальова Н.Г. доповіла членам ученої ради 

результати голосування для затвердження. 

Ухвалили:   

1. Результати голосування затвердити. 

2. Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про 

присвоєння кандидату педагогічних наук СОЇ  Олені  Миколаївні  вченого звання доцента 

кафедри  математики та інформатики. 

 

Про роботу кафедр факультету філології й журналістики імені Михайла 

Стельмаха щодо підготовки фахівців за заочною формою навчання  інформувала 

голова комісії вченої ради проф. Зузяк Т.П. В обговоренні питання брала участь 

завідувачка кафедри української літератури доц. Віннічук А.П., яка поділилася досвідом 

творення індивідуальних освітніх траєкторій для студентів-філологів заочної форми 

навчання.  

Ухвалили: Заслухавши й обговоривши доповідь голови комісії вченої ради 

університету, декана факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій проф. 

Зузяк Т. П. «Про роботу кафедр факультету філології й журналістики імені Михайла 

Стельмаха щодо підготовки фахівців за заочною формою навчання», вчена рада 

університету відзначає, що колектив факультету філології й журналістики імені Михайла 

Стельмаха проводить належну роботу з підготовки фахівців філологічної освіти та 

майбутніх журналістів за заочною формою навчання. 



Кафедри факультету забезпечені кваліфікованим викладацькими кадрами. 

Виконання навчальних планів і програм забезпечують фахівці, які мають наукові ступені 

кандидата чи доктора наук з відповідних спеціальностей.   

Освітній процес за заочною формою навчання на факультеті філології й 

журналістики імені Михайла Стельмаха має належне навчально-методичне забезпечення. 

Викладачі кафедр української мови, української літератури, журналістики, реклами та 

звʼязків з громадськістю систематично працюють над створенням нових навчальних і 

робочих програм, посібників, методичних рекомендацій, практикумів, оновленням 

навчально-методичного забезпечення дисциплін, розширення та зміцнення науково-

інформаційної бази факультету задля модернізації підготовки студентів за заочною 

формою навчання. 

Навчальні плани і навчальні програми заочної форми підготовки за 2022–2023 та за 

перше півріччя 2023–2024 н. р. виконані в повному обсязі. 

Декан факультету філології й журналістики імені Михайла Стельмаха, його 

заступники, завідувачі кафедр забезпечують дієвий і систематичний контроль за роботою 

студентів заочної форми навчання. 

Студенти-заочники беруть участь у науково-дослідній роботі факультету філології 

й журналістики імені Михайла Стельмаха в складі проблемних груп,  залучаються до 

підготовки науково-практичних конференцій, готують наукові статті до факультетського 

та кафедральних збірників наукових праць. 

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА: 
1. Роботу кафедр факультету філології й журналістики імені Михайла Стельмаха 

щодо підготовки фахівців за заочною формою навчання схвалити. 

2. Директору інституту, деканам факультетів: 

2.1. Дотримуватися Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Продовжити розробку індивідуальних освітніх траєкторій навчання студентів заочної 

форми під час вивчення дисциплін вільного вибору, реалізуючи академічну мобільність та 

трансфер кредитів здобувачів вищої освіти. 

Термін виконання – постійно. 

2.2. Своєчасно вносити зміни в освітні програми, навчальні плани, які сприятимуть 

покращенню змісту самостійної й індивідуальної роботи студентів-заочників, надавати 

цим видам роботи пошуково-дослідницького характеру. 

Термін виконання – постійно. 

2.3. Залучати до проведення лекційних і практичних занять для студентів заочної 

форми навчання зовнішніх стейкхолдерів, спонукати до обміну професійним досвідом 

студентів, які працюють за фахом. 

Термін виконання – постійно. 

2.4. Посилювати зв’язки кафедр університету із закладами загальної середньої 

освіти міста й області під час профорієнтаційної роботи, проведення педагогічних та 

інших видів практик задля забезпечення якісного контингенту майбутніх здобувачів СВО 

бакалавра і магістра. 

Термін виконання – постійно. 

3. Декану факультету, завідувачам кафедр факультету філології й журналістики 

імені Михайла Стельмаха: 

3.1. Обговорити результати розгляду питання щодо підготовки фахівців за заочною 

формою навчання вченою радою університету на засіданнях вченої ради факультету і 

кафедр. 

Термін виконання – квітень-травень 2024 р. 

3.2. Для покращення якості освітнього процесу впроваджувати інноваційні форми 

та методи навчання, застосовувати сучасні лекційні стратегії й моделі проведення 

практичних та лабораторних занять. 



Термін виконання – постійно. 

3.3. Продовжити адаптацію освітнього мовно-літературного та методичного 

контентів відповідно до сучасних вимог Нової української школи; 

Термін виконання – постійно. 

3.4. Удосконалювати систему організації самостійної роботи студентів-заочників, 

використовуючи можливості ресурсів неформальної освіти. 

Термін виконання – постійно. 

3.5. Уносити зміни в програми практик здобувачів СВО бакалавра спеціальності 

061 Журналістика з урахуванням специфіки освітніх програм в умовах воєнного стану. 

Термін виконання – постійно. 

3.6. Посилити роботу щодо підготовки студентів випускних курсів до складання 

ЄВІ та ЄФВВ для вступу до магістратури.   

Термін виконання – постійно. 

3.7. Активізувати наукову роботу студентів заочної форми навчання із 

обовʼязковим залученням їх до використання електронних ресурсів репозитарію 

Вінницького державного педагогічного університеті імені Михайла Коцюбинського,  до 

участі в наукових та науково-практичних заходах різних рівнів. 

Термін виконання – постійно. 

3.8. Ознайомлювати здобувачів СВО бакалавра та магістра заочної форми навчання 

із Кодексом академічної доброчесності Вінницького державного педагогічного 

університеті імені Михайла Коцюбинського. 

Термін виконання – постійно. 

Контроль за виконанням рішення вченої ради покласти на першого проректора з 

науково-педагогічної роботи проф. Блажка О. А. 

 

Також учена рада університету розглянула поточні питання:  

- про створення разових спеціалізованих учених рад для підготовки і захисту 

дисертацій; 

- про рекомендацію до друку наукових праць викладачів університету; 

- про заснування збірників наукових праць і схвалення складу їх редакційних 

колегій. 

Інформувала вчений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Комунікативно-прагматичний потенціал синтаксичних 

одиниць у мові сучасної української прози для дітей» аспірантки кафедри української мови 

Горобець Руслани Ігорівни в складі:  

Голова ради – Іваницька Ніна Лаврентіївна, доктор філологічних наук, професор, 

професор кафедри української мови Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Кондратенко Наталія Василівна, доктор філологічних наук, професор, професор 

кафедри прикладної лінгвістики Одеського національного університету 

імені І. І. Мечникова. 

Костусяк Наталія Миколаївна, доктор філологічних наук, професор, завідувач 

кафедри української мови та лінгводидактики Волинського національного університету 

імені Лесі Українки. 

Харченко Світлана Василівна, доктор філологічних наук, професор, професор 

кафедри журналістики та мовної комунікації Національного університету біоресурсів і 

природокористування України. 

Рецензенти: 



Богатько Валентина Василівна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри 

української мови, заступник декана факультету філології й журналістики з виховної 

роботи Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. 

 

2. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Побудова профілактико-оздоровчих занять із жінками 

другого періоду зрілого віку з різними типами та станом постави» аспірантки кафедри 

теорії і методики фізичного виховання Козловської Світлани Олександрівни в складі:  

Голова ради – Костюкевич Віктор Митрофанович, доктор наук з фізичного 

виховання і спорту, професор кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Григус Ігор Михайлович, доктор медичних наук, професор, директор навчально-

наукового інституту охорони здоров'я Національного університету водного господарства 

та природокористування. 

Бондар Олена Михайлівна, кандидат  наук з фізичного виховання і спорту, доцент, 

доцент кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного 

університету фізичного виховання і спорту України.  

Рецензенти: 

Кульчицька Ірина Анатоліївна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 

доцент, доцент кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Щепотіна Наталя Юріївна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент 

кафедри теорії і методики фізичного виховання, завідувач кафедри теорії і методики 

фізичного виховання Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. 

3. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Розвиток деонтологічної культури майбутніх медичних 

сестер у закладах фахової передвищої освіти України (друга половина ХХ – перша чверть 

ХХІ століття)» аспіранта 4-го року заочної форми навчання кафедри педагогіки, 

професійної освіти та управління освітніми закладами Рикачевського  Олександра 

Володимировича в складі: 

Голова ради – Гуревич Роман Семенович, доктор педагогічних наук, професор, 

академік НАПН України, директор ННІПППФВК Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Пугач Сергій Сергійович, доктор педагогічних наук, професор кафедри правознавства і 

гуманітарних дисциплін Вінницького навчально-наукового інституту економіки 

Західноукраїнського національного університету.   

Пайкуш Маріанна Андріївна, доктор педагогічних наук, професор кафедри біофізики 

Львівського національного медичного університету. 

Рецензенти: 

Фрицюк Валентина Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор кафедри 

педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.                         

Волошина Оксана Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки, 

професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

 



4. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Формування цифрової компетентності майбутніх 

учителів початкових класів у педагогічних закладів вищої освіти» аспірантки 4-го року 

заочної форми навчання кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми 

закладами Севастьянової Марини Сергіївни в складі:  

Голова ради – Гуревич Роман Семенович, доктор педагогічних наук, професор, 

академік НАПН України, директор ННІПППФВК Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Філоненко Оксана Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, доцент 

кафедри педагогіки та спеціальної освіти Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка.   

Бахмат Наталія Валеріївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри 

теорії та методик початкової освіти, заступник декана педагогічного факультету з наукової 

роботи та інформатизації освітнього процесу Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка. 

Рецензенти: 

Кобися Володимир Михайлович, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач 

кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.                         

Імбер Вікторія Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри початкової освіти 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

5. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Розвиток творчого потенціалу майбутніх учителів 

іноземних мов у процесі професійної підготовки» аспірантки 3-го року заочної форми 

навчання кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті Шліхтенко Юлії 

Володимирівни   в складі: 

Голова ради – Гуревич Роман Семенович, доктор педагогічних наук, професор, 

академік НАПН України, директор ННІПППФВК Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: 

Бідюк Наталія Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 

іншомовної освіти міжкультурної комунікації Хмельницького національного університету.   

Кучай Тетяна Петрівна, доктор педагогічних наук, професор  кафедри педагогіки та 

психології  Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ, м. Берегове. 

Рецензенти: 

Каплінський Василь Васильович, доктор педагогічних наук, професор кафедри 

педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.       

Шевченко Людмила Станіславівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри 

інноваційних та інформаційних технологій в освітіВінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського.  

 

6. За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №8 від 18 березня 

2024р.)   рекомендувати до друку монографію:  

Тарасевич Т.Ю. Реалізація соматичних прав людини в Україні та зарубіжних країнах : 

конституційно-правові засади; 

збірники наукових праць:  

http://kpnu.edu.ua/
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- Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці 

фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми. Випуск 71. 2024 р.; 

- Актуальні проблеми фізичного виховання та методики спортивного тренування». № 1, 

2024; 

- Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. Серія: Історія. Випуск 47. 2024; 

- Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. Серія: Теорія та методика навчання природничих наук. Вип. 6. 2024; 

- Ландшафтознавство. № 5 (1). 2024; 

навчально-методичні посібники: 

- Кононенко В.В., Дзевелюк М.В., Дзевелюк А.В. Теорія держави і права: 

інтерактивне навчання : навчально-методичний посібник; 

- Нікітченко Л.О. Біологічний експеримент в школі : навчально-методичний 

посібник. 

 

7. Схвалити склад редакційної колегії наукового журналу «Актуальні проблеми 

фізичного виховання та методики спортивного тренування». Реєстраційний номер – 

R30-01582 

Головний редактор – Костюкевич В. М., доктор наук з фізичного виховання та 

спорту, професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла 

Коцюбинського (м. Вінниця, Україна). 

Відповідальний секретар – Вознюк Т.В., кандидат наук з фізичного виховання 

та спорту, доцент, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла 

Коцюбинського (м. Вінниця, Україна). 

Члени редакційної колегії: 

Абаласей Беатріче –доктор наук, професор, Ясський університет імені Александру 

Іоана Кузи  (м. Ясси, Румунія). 

Адамчук В.В. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського (м. 

Вінниця, Україна). 

Асаулюк І.О. – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського (м. 

Вінниця, Україна).  

Бекас О.О. – кандидат біологічних наук, доцент, Вінницький державний 

педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського (м. Вінниця, Україна). 

Богуславська В.Ю. – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського (м. 

Вінниця, Україна). 

Войтенко С.М. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського (м. 

Вінниця, Україна).  

Гакман А. В. – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича (м. Чернівці, Україна). 

Драчук А. І. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського (м. 

Вінниця, Україна). 

Кульчицька І.А. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського (м. 

Вінниця, Україна). 

Кутек Т. Б. – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

Житомирський державний університет імені Івана Франка (м. Житомир, Україна). 



Мітова О.О. – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту, (м. Дніпро, Україна). 

Романенко В.В. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського (м. 

Вінниця, Україна). 

Скалій О.В. – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

Університет економіки (м. Бидгощ, Польща). 

Стасюк І.І. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Кам’янець-

Подільський національний університет ім. І. Огієнка. (м. Кам’янець-Подільський, Україна). 

Тищенко В.О. – доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, 

Запорізький національний університет (м. Запоріжжя, Україна). 

Шинкарук О.А. – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

Національний університет фізичного виховання і спорту України (м. Київ, Україна). 

Щепотіна Н.Ю. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет ім. Михайла Коцюбинського (м. 

Вінниця, Україна) 

 

8. Рекомендувати ректору Університету заснувати збірник наукових праць «Наукові 

записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. Серія: Інновації в дошкільній і початковій освіті». 

9. Схвалити склад редакційної колегії  збірника наукових праць «Наукові записки 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. Серія: Інновації в дошкільній і початковій освіті»: 

Головний редактор – Кіт Галина Григорівна, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського;  

Заступник головного редактора – Коваль Тетяна Василівна, кандидат педагогічних 

наук, доцент, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського;  

Відповідальний секретар – Колосова Олена Вікторівна, кандидат педагогічних наук, 

доцент, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського 

Члени редакційної колегії: 

Мацей Танась, доктор хабілітований, професор Академії спеціальної педагогіки 

імені Марії Гжегожевської, Варшава, Республіка Польща. 

Осадченко Інна Іванівна, доктор педагогічних наук, професор, Національний 

університет біоресурсів і природокористування України; Білостоцький державний 

університет, Республіка Польща. 

Млинарчук-Соколовська Анна, доктор наук PhD, доцент, Білостоцький 

державний університет, Республіка Польща. 

Васютіна Тетяна Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, Український 

державний університет імені Михайла Драгоманова, Київ, Україна. 

Мачинська Наталія Ігорівна, доктор педагогічних наук, професор, Львівський 

національний університету імені Івана Франка, Львів, Україна. 

Іщенко Людмила Валентинівна, доктор педагогічних наук, професор, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, 

Вінниця, Україна. 

Ушмарова Вікторія Володимирівна, доктор педагогічних наук, доцент, 

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, Харків, 

Україна. 

Коновальчук Іван Іванович, доктор педагогічних наук, доцент, Житомирський 

державний університет імені Івана Франка, Житомир, Україна. 

Василюк Алла Володимирівна, доктор педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна.  

https://www.znu.edu.ua/


Колеснік Катерина Анатоліївна, доктор філософії (PhD), доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна.  

Бондар Юлія Володимирівна, доктор філософії (PhD), Вінницький державний 

педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського,  Вінниця, Україна.  

Стахова Інна Анатоліївна, доктор філософії (PhD), доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна. 

Кривошея Тетяна Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна.  

 Олійник Наталя Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна. 

Старовойт Леся Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна.  

Пахальчук Наталія Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, 

Вінниця, Україна. 

Імбер Вікторія Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна.  

Комарівська Надія Олегівна, кандидат філологічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна. 

Барановська Ірина Георгіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Вінниця, Україна. 

Шикиринська Олександра Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, 

Вінниця, Україна 

 
Також члени вченої ради університету розглянули питання про рекомендацію-

підтримку провідних науковців України в галузі біології для обрання на вакансії НАН 

України.  Враховуючи науковий доробок доктора біологічних наук, професора, члена-

кореспондента НАН України ШВАРТАУ Віктора Валентиновича, підтримали його 

кандидатуру для обрання на вакансію дійсного члена (академіка) НАН України за 

спеціальністю «Фізіологія рослин і рослинні біотехнології» (без граничного віку). 

Враховуючи науковий доробок доктора біологічних наук, заст. директора з наукової 

роботи Інституту клітинної біології та генетичної інженерії НАН України                        

МОРГУНА Богдана Володимировича, підтримали його кандидатуру для обрання членом-

кореспондентом НАН України за спеціальністю «Фізіологія рослин і генетика» (з 

граничним віком). 

 
Голова вченої ради                         проф. Лазаренко Н.І. 

Учений секретар                  проф. ВДПУ Лапшина І.М. 


